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10. 175

Решите каждую задачу.

1) Горки на городской ярмарке стоили 7 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
763 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) Поддон для коробок весил 133 килограмм(а). Если там было 7 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?

3) ? загрузила 294 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 7 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

4) ? имела 316 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 4 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

5) В вазу помещается 8 цветов(ка). Если у флориста 528 цветов(тка), то сколько ваз ему
потребуется?

6) ? получила 810 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла несколько игрушек
по 9 долларов(ра) за каждую. Сколько игрушек она может купить?

7) ? перечитывал свою любимую книгу. Книга имела 801 страницы(ы), и ?
потребовалось 9 дней(ня), чтобы закончить книгу. Сколько страниц за день он
читал?

8) Школа ? продала лотерейные билеты за 900 долларов(ра). Если каждый билет стоил
9 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

9) Производственная машина сделала 117 рубашек(ки). Если она делает по 3
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

10) В автомате для льда было 525 кусочков(ка) льда. Если у Вас имеется 3 лотков(ка)
для льда, и в каждом лотке равное количество кубиков, то сколько кубиков в
каждом лотке?



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи на деление (3÷1)

Математика www.CommonCoreSheets.ru

Ответы

1. 109

2. 19

3. 42

4. 79

5. 66

6. 90

7. 89

8. 100

9. 39

10. 175

Решите каждую задачу.

1) Горки на городской ярмарке стоили 7 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
763 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) Поддон для коробок весил 133 килограмм(а). Если там было 7 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?

3) ? загрузила 294 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 7 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

4) ? имела 316 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 4 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

5) В вазу помещается 8 цветов(ка). Если у флориста 528 цветов(тка), то сколько ваз ему
потребуется?

6) ? получила 810 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла несколько игрушек
по 9 долларов(ра) за каждую. Сколько игрушек она может купить?

7) ? перечитывал свою любимую книгу. Книга имела 801 страницы(ы), и ?
потребовалось 9 дней(ня), чтобы закончить книгу. Сколько страниц за день он
читал?

8) Школа ? продала лотерейные билеты за 900 долларов(ра). Если каждый билет стоил
9 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

9) Производственная машина сделала 117 рубашек(ки). Если она делает по 3
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

10) В автомате для льда было 525 кусочков(ка) льда. Если у Вас имеется 3 лотков(ка)
для льда, и в каждом лотке равное количество кубиков, то сколько кубиков в
каждом лотке?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи на деление (3÷1)

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант

Решите каждую задачу.

175 19 89 90 42
39 79 100 66 109

1) Горки на городской ярмарке стоили 7 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
763 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) Поддон для коробок весил 133 килограмм(а). Если там было 7 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?

3) ? загрузила 294 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 7 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

4) ? имела 316 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 4 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

5) В вазу помещается 8 цветов(ка). Если у флориста 528 цветов(тка), то сколько ваз ему
потребуется?

6) ? получила 810 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла несколько игрушек
по 9 долларов(ра) за каждую. Сколько игрушек она может купить?

7) ? перечитывал свою любимую книгу. Книга имела 801 страницы(ы), и ?
потребовалось 9 дней(ня), чтобы закончить книгу. Сколько страниц за день он
читал?

8) Школа ? продала лотерейные билеты за 900 долларов(ра). Если каждый билет стоил
9 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

9) Производственная машина сделала 117 рубашек(ки). Если она делает по 3
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

10) В автомате для льда было 525 кусочков(ка) льда. Если у Вас имеется 3 лотков(ка)
для льда, и в каждом лотке равное количество кубиков, то сколько кубиков в
каждом лотке?
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2. 19

3. 42

4. 79

5. 66

6. 90

7. 89

8. 100

9. 39

10. 175

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

